

4.22

THURSDAY

以賽亞書

13:1-14:32

上主的日子來到了——那殘酷、充滿著義憤烈怒的日子終於臨到了。全地要成為荒野；每一個罪人都要滅亡。每一顆星和星座都發不出光輝；太陽一升起就昏暗，月亮也黯然無光。上主說：「我要懲罰這世界，責罰邪惡人的邪惡。我要終止驕傲人的驕傲，貶低殘忍自大的人。經得起這試煉的人會比純金還少。」（賽13:9-12）

永恆的價值

以賽亞領受了從上主而來的信息，看見上主施行懲罰的日子到來，就連繁華一時的帝國也不能倖免於難，無論軍事經濟力量如何強盛，都會在彈指之間毀滅，驕傲自大的人，在上主的至高至聖的權柄面前不堪一擊。「我要終止驕傲人的驕傲，貶低殘忍自大的人。經得起這試煉的人會比純金還少。」（賽13:12）

論及世界上曾經存在的強權，無論是古時候的巴比倫、亞述、希臘、羅馬，或者擁有無敵艦隊的西班牙，號稱日不落國的大英帝國，第二次世界大戰初期稱霸歐洲及亞洲的德國和日本，現在被稱為世界警察的美國，以及不斷擴張權力的中國，其實都免不了會有衰敗的一天。

人的一生非常短暫，許多在人看起來一輩子來難以改變的事情，在上主眼中卻不是如此，彈指之間就可能發生徹底的變化。就像一場突然爆發的瘟疫，就讓全世界的旅遊全部凍結，遠遠超出凡人的想像。在一切都會改變的情況下，究竟什麼才是值得我們花費一輩子追求的永恆應許？值得每一個人深思。

遷徙30週年 舊部落尋根之旅



Tjvatjavang (達瓦達旺) 部落經歷5次遷徙後定於現址，而距離上次遷移已過去30年，部落發展協會舉辦紀念禮拜與尋根之旅，適逢農曆新春假期，原在外縣市及平地就學、就業、定居的族人們回來參加，2021年2月14日上午，總參與人數約有200多人。(完整新聞內容請至TCNN閱讀)

永恆的上主，求祢使我追求祢所喜悅的價值，不再執著無益於生命的事物。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

